“www.lkmz.com
CTynuuHble y3nbl K UMNOPTHOI CENIbXO3TEXHUKE

MNpeonpusatrs UhaycTpuanbHow rpynnbl YK — 0gHN 13 KPYMHENLLYX MPOUSBOAMTENEN MPVLIENHOW CENbX03-
TEXHUKM 11 KOMMIEKTYIOLLMIX K HEW B YKpanHe.
© XapbKOBCKUIi NO[LIUMHNKOBbIN 3aBog (XAPI) — ninep B paspaboTke 1 MPOU3BOACTBE LLAPVIKOBbLIX V1 LIMIIMHOPUHECKAX

PONMKOBBIX MOALLNMHUKOB 151 MPEANPUSTU CENBCKOXO3ANCTBEHHOMO, TPAHCMOPTHOIO MALLVMHOCTPOEHNS N »KENE3HOAOPOX-
HOW OTpac/n.

¢ JI030BCKOW Ky3He4YHO-MmexaHndeckui 3aBog (JIKM3) — xpynHeliiee Ky3He HO-LLITaMNoBOYHOE NpeanpusaTiie YKpayHbl
1 CHI, nnaep B Mpon3BOACTBE MOKOBOK CIIOMHON (hOPMb! U MOBBILLIEHHOM TOYHOCTM, 31EMEHTOB TPAHCMUCCIN 11 LUACCH,

B 2014 rogy Ha npepnpustusx UI YMN3K ycnewHo uncnbiTaH M HanaXeH BbINyCK
CTYNM4HbIX Y310B - aHanoros npoaykuumn LEMKEN, SKF un FKL.

HARP AGRO UNIT
Crtynuua B c6ope 8395.TAA.4.05.015-1P

Ananor guckoBoin 60poHbl Lemken Rubin 9 (opuruHanbHbii Homep Lemken 5554502/03, aHanor FKL PL-185-V30)

Macca,
YcnoBHoe 0603HayeHne FabapuTHble pasmepbl, MM “r CraTuyeckas Harpyska, KH
HavmeHoBsaHune OEM d D B OTBepcTUin m [OuHamunyeckan CraTnyeckas
Lemken
8395.TA1A4.05.015-1P | 5554502 35 190 120 5 6,03 47,5 37,5
5554503
rFr-_-—_—_-— — — — —_- — — — — — — — — — — = = = —
° PernameHTMpOBaHHbIA CPOK 3KcnnyaTauum He meHee 300 Ma Ha y3en. |
| HARP AGRO UNIT e MNMonHas B3aumo3aMeHsIeMOCTb C OPUIrMHasioM Nno Kpenexy u nocapke.
OcHOBHbIe NpeumyllecTBa: * Micnonb3yloTcs B TsXKesbiX 3KCJlyaTauUoOHHbIX YCIIOBUSIX. |
l e 3HauUUTeNIbHOE CHM)KEHMe 3aTpaT Npu 3amMmeHe AaHHOro y3na. _|

000 «YTM3K TPENANHT» (057) 711-25-37 www.spc.upec.ua

61038, YkpavHa, XapbkoB, yn. Mapwana batuukoro, 4 (
4 [ san@upec-trading.com

Ten./axc: +38 (057) 711-60-10; 710-10-59
office@upec-trading.com (050) 305 21 60 malcev@upec-trading.com




. ! T a1
il ek Wl

e TR

o l.l

i) H' e ‘
wr?vw'iu pec.ua www.har ua  www.

HARP AGRO UNIT
CtynunyHbin y3en 8395.T[1A.5.05.015

CryrnuHbiz yaen 8395. T[A.5.05.015 (4 oteepcTun) aHanor SKF BAA-0004 1 aHanor FKL IL2-117-M22

CrynnuHbin yaen 8395.T[HA.5.05.015-01 (5 otBepcTum) aHanor SKF BAA-0012
CrynnyHbin yaen 8395.T[A.5.05.015-02 (6 otBepcTur) aHanor SKF BAA-0006

&

LR S

YcnosHoe 0603HayYeHue FabapuTHble pasmepbl, MM MaKcrca, CraTuueckas Harpyska, kKH

HanmeHoBaHue OEM SKF d D B OT*:;’;';‘"M m [MHamuueckas | CraTnueckan
8395.TAA5.05.015 BAA-0004| 28/M22*1,5 | 117 | 65,5/106,5 | 4/M12*1,5 | 3,01 47,5 37,5
8395.TAA5.05.015-01| BAA-0012 | 28/M22*1,5 | 117 | 65,5/106,5 | 5/M12*1,5 | 3,01 47,5 37,5
8395.TAA5.05.015-02| BAA-0006 | 28/M22*1,5 | 117 | 65,5/106,5| 6/M12*1,5 | 3,01 47,5 37,5

Crynnubin yaen 8395.T[A.5.05.015-03 (4 otBepcTur) aHanor FKL IL-117-M22
CrynunuHbin yaen 8395 THA.5.05.015-04 (5 otBepcTuin) aHanor FKL
Crynnirbin y3en 8395.T[A.5.05.015-05 (6 otBepcTum) aHanor FKL

a

labapuTHbIe pa3mepbl, MM Macca, Kr | CtaTnyeckana Harpyska, kKH
YcnoBHoe 0603HaveHne K
d D B on-8o . m AnHamunyeckan CraTuyeckan
oTBEPCTUN
8395.TAA5.05.015-03 |28/M22*1,5| 117 | 80,5/121,5 | 4/M12*1,5 3,19 47,5 37,5
8395.TAA5.05.015-04 |28/M22*1,5| 117 | 80,5/121,5 | 5/M12*1,5 3,19 47,5 37,5
8395.TAA5.05.015-05 |28/M22*1,5| 117 | 80,5/121,5 | 6/M12*1,5 3,19 47,5 37,5

e PernameHTUpOBaHHbIN CPOK 3KcnyaTauum He meHee 400 Na Ha y3en. |
¢ [TlonHasi B3aumo3aMeHSIEMOCTb C OPUrMHANIOM MO Kpenexy u nocagke.

¢ icnonb3yroTCA B TSHKENbIX 3KCMJlyaTalMOHHbIX YCIIOBUSIX.

e 3HaunTeNibHOE CHUXXEHME 3aTpaT Npu 3amMmeHe JaHHOrro y3na. _|

| HARP AGRO UNIT

OcHOBHbIe NpeumMyLlecTBa:




